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Загальна інформація 

Анотація 

Сучасне публічне управління є неможливим без якісної аналітики – оволодівання основами 
системного мислення, методології, методів аналітичних досліджень в системі публічного 
управління та адміністрування, вміння науково коректно опрацьовувати оперативні дані та 
раціонально використовувати отриману інформацію в процесі прийняття управлінських рішень. 
Все це обумовлює важливість викладання дисципліни «Інформаційно-аналітична діяльність в 
органах публічного управління». Освітня компонента присвячена вивченню теоретичних засад та 
практичних інструментів збору, обробки й аналізу інформації для прийняття ефективних 
управлінських рішень у сфері публічного управління та адміністрування. У сучасних умовах 
цифровізації інформаційно-аналітична діяльність (ІАД) постає базою для стратегічного 
планування, прогнозування та оперативного реагування держави на динамічні суспільні виклики. 
В результаті опанування компоненти здобувачі набувають здатності трансформувати розрізнені 
масиви даних у структуроване знання, що забезпечує наукову обґрунтованість реформ та 
підвищує рівень довіри суспільства до інститутів влади. 
 

Мета та цілі дисципліни 

Мета викладання дисципліни полягає у формуванні в майбутніх управлінців цілісної системи 
знань щодо сутності та архітектури інформаційних процесів у сфері публічного управління та 
адміністрування, що дозволить їм опанувати методологію раціонального використання ресурсів 
та розвинути навички глибинного опрацювання даних для якісного супроводу управлінських 
рішень. Основні завдання навчальної дисципліни передбачають ґрунтовне визначення ролі 
аналітичного складника у професійній діяльності публічних службовців разом із дослідженням 
специфіки та видової різноманітності сучасних інформаційних потоків. Важливою складовою 
навчання є опанування інструментарію базових технологій для аналізу суспільних явищ, що 
супроводжується детальним вивченням нормативно-правової бази, яка регулює правовідносини в 
інформаційній галузі. Програма також спрямована на розкриття алгоритмів формування 
інформаційних масивів і методик моніторингу подій, завдяки чому здобувачі вищої освіти вчаться 
моделювати складні сценарії розвитку суспільства та надавати науково обґрунтовану 
аргументацію для прийняття рішень. Підсумковим етапом підготовки є формування вмінь 
самостійно ідентифікувати релевантні джерела інформації, проводити комплексні дослідження та 
професійно готувати аналітичні матеріали з дотриманням критеріїв верифікації та достовірності 
даних. 
 

Формат занять 

Лекції, практичні заняття, консультації. Підсумковий контроль – екзамен. 
 

Компетентності 

ЗК1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК8. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  
ЗК9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел..  
ЗК11. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
СК4. Здатність використовувати в процесі підготовки і впровадження управлінських рішень 
сучасні ІКТ.  
СК5. Здатність використовувати систему електронного документообігу.  
СК6. Здатність здійснювати інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських процесів із 
використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій. 
СК14. Здатність визначати стан електронної готовності щодо впровадження електронного 
урядування на місцевому, регіональному та загальнодержавному рівнях. 
 

Результати навчання 

РН5. Знати стандарти, принципи та норми діяльності у сфері публічного управління та 
адміністрування.  
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РН9. Знати основи електронного урядування.  
РН10. Уміти користуватися системою електронного документообігу.  
РН11. Уміти здійснювати пошук та узагальнення інформації, робити висновки і формулювати 
рекомендації в межах своєї компетенції.  
РН20. Уміти використовувати технології та інструменти електронного урядування і електронної 
демократії. 
РН21. Використовувати інформаційні й комунікаційні технології для вирішення складних 
спеціалізованих задач і проблем професійної діяльності; знати принципи, технології і прийоми 
створення усних і письмових текстів різних стилів державною та іноземною мовами..  
 

Обсяг дисципліни 

Загальний обсяг дисципліни 150 год. (5 кредитів ECTS): денна форма: лекції – 32 год., практичні 
заняття – 32 год., самостійна робота – 86 год.; заочна форма: лекції – 6 год., практичні заняття – 6 
год., самостійна робота – 138 год. 
 

Передумови вивчення дисципліни (пререквізити) 

Дисципліни, вивчення яких спирається на дану дисципліну: «Вища математика», «Теорія 
організації», «Вступ до спеціальності. Ознайомча практика», «Соціально-демографічна 
статистика», «Організаційно-правові засади публічного управління», «Основи публічного 
управління та адміністрування», «Державне та регіональне управління». 
 

Особливості дисципліни, методи та технології навчання 

Лекції проводяться інтерактивно з використанням мультимедійних технологій. На практичних 
заняттях використовується проєктний підхід до навчання, ігрові методи, акцентується увага на 
застосуванні інформаційних технологій. На практичних заняттях використовуються: ігрове 
проєктування; робота із законодавчими актами та іншими нормативно-правовими документами; 
виступи-презентації; опрацювання лекційного матеріалу та фахової літератури.  
Навчання передбачає використання словесних (лекція, розповідь, пояснення, інтерактивна 
бесіда), наочних (ілюстрація, демонстрація, спостереження) та практичних (практична робота, 
розв’язання задач, тренувальні і творчі вправи) методи навчання. Під час лекційних занять 
використовуються презентації, які поєднують словесні та наочні методи навчання, що дає 
можливість здобувачам вищої освіти акумулювати знання. Під час практичних занять 
застосовуються словесні та практичні методи навчання, які спрямовані на формування у 
здобувачів вищої освіти здібностей пізнання, а саме: інтерактивне обговорення тем, розв’язання 
практичних задач та розбір теоретичних вправ, дискусії, індивідуальна та командна форми 
роботи, вивчення готових кейсів. Самостійна робота базується на наочних та практичних методах 
навчання і направлена на самостійне оволодіння здобувачами вищої освіти знаннями за темами 
навчальної дисципліни. 
 

Програма навчальної дисципліни 

Теми лекційних занять 

Тема 1. Інформаційно-аналітична діяльність в органах публічної влади: теоретичні засади 
Структура, напрями та види інформаційної діяльності. Атрибути та властивості інформації. 
Економічна інформація. Комунікаційний процес. Предмет вивчення і методи дослідження теми. 
Основні теоретичні підходи в трактуванні предметного поля та категоріальний апарат 
дослідження. Систематизація поглядів зарубіжних та українських науковців і практиків щодо 
різних сторін становлення, формування та реалізації механізмів інформаційно-аналітичного 
забезпечення діяльності органів публічної влади в Україні. Відповідні класифікаційні ознаки, за 
якими пропонується систематизувати дискурсне поле науково-практичного розуміння змісту, 
сутності та характерних ознак інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності органів 
публічної влади в Україні. П’ятикластерна класифікація дослідницьких підходів. Джерелознавчий 
аналіз за темою дослідження. Групи класифікаційних ознак: за філософсько-сутнісним змістом 
соцієтального феномену інформаційно-аналітичного забезпечення будь-якої управлінської 
діяльності, стратегії розвитку та шляхах подолання існуючих проблем і протирічь; за ознаками 
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фокусування наукової уваги дослідника на категоріально-понятійних концептуальних складових 
інформаційно-аналітичного забезпечення, розкритті їх власної сутності та взаємозв’язку з іншими 
категоріями даного феномену; за концентруванням на соціально-політичних та правових 
аспектах інформаційно-аналітичного забезпечення органів публічної влади як механізму 
взаємодії влади та громадянського суспільства, встановленню зворотного зв’язку органів 
публічної влади з населенням; за структурно-функціональною побудовою та життєвим циклом 
спеціалізованих підрозділів органів публічної влади, відповідальних за інформаційно-аналітичне 
забезпечення владних структур; за ознаками фокусування наукової уваги на організаційно-
технічних та програмно-технологічних аспектах діяльності інформаційно-аналітичних служб та 
інституцій.  
Тема 2. Суб’єкти інформаційної діяльності та їх потреби в інформації  
Класифікація інформації. Суб’єкти інформаційних відносин і форми організації інформаційної 
діяльності у суспільстві. Інформаційна потреба та інформаційний цикл. Система оцінки 
інформаційних потреб. Характеристика інформаційних потреб суб’єктів інформаційних відносин 
та загальні чинники їх задоволення. Формування системи інформаційно-аналітичного 
забезпечення як складової інформаційної інфраструктури сфери держави, що забезпечує єдність і 
взаємозв’язок процесів виробництва, пошуку, збереження, обміну, поширення й споживання 
інформації. Питання підвищення якості інформаційно-аналітичного забезпечення та 
ефективності управлінських рішень. Система з підвищеними адаптаційними можливостями. 
Оперативне реагування на умови зовнішнього середовища. Створення оптимальних умов 
інформатизації органів державної влади та органів місцевого самоврядування як для задоволення 
інформативних потреб, так і для реалізації конструктивних прав громадян, органів державної 
влади й місцевого самоврядування, організацій, суспільних об’єднань на основі формування та 
використання інформаційних ресурсів й найсучасніших інформаційних технологій. Розробка 
методології інформаційно-аналітичного забезпечення. Використання новітніх теоретичних 
підходів, сформульованих сучасною наукою, та на правовій основі системи державного 
управління. Принципи при проведенні інформаційно-аналітичної діяльності органами державної 
влади та місцевого самоврядування.  
Тема 3. Джерела інформації в системі суб’єктно-об’єктних відносин інформаційної діяльності 
Класифікація джерел інформації. Друковані та електронні видання як джерело інформації для 
підготовки управлінських рішень. Джерела статистичної інформації. Реклама, виставки, 
конференції як джерела інформації для підготовки управлінських рішень. Консультативні 
послуги та інші джерела інформації. Сприйняття інформації як суми знань про суспільні явища, 
властивості та закономірності перебігу процесів, які можна використовувати у практичній 
діяльності у вигляді механізму реалізації політичного курсу. Набуття ознак інтелектуального 
провайдера в суспільстві. Синтез теоретичних засади проблеми й феномену «людського фактору». 
Аналітично-інформаційні підрозділи, що забезпечують інформаційно-аналітичну діяльність 
органів публічної влади. Становлення і розвиток наукової дисципліни, зорієнтованої на 
інформаційно-аналітичне та практичне забезпечення діяльності органів державної влади та 
інших суб’єктів політики. Політична аналітика. Інформаційно-аналітична діяльність як основний 
напрям політичної аналітики. Інформаційно-аналітичне забезпечення.  
Тема 4. Інструментарій інформаційно-аналітичного забезпечення публічного управління  
Інструментарій, сутність та основні принципи організації інформаційно – аналітичного процесу. 
Етапи і порядок підготовки інформаційно-аналітичних документів. «Пастка часу». Інформаційна 
робота як процес творчого мислення. Оціночна діяльність і прогнозування в інформаційно-
аналітичному процесі. Забезпечення якісними аналітичними продуктами органи державної влади 
на регіональному рівні. Структура управління з питань внутрішньої політики місцевих державних 
адміністрацій. Основні завдання державно-управлінської діяльності. Концепція інформаційного 
управління. Проблема підготовки інформації. Система інформаційного–аналітичного 
забезпечення управління. Система інформаційно-аналітичного забезпечення управління. 
Завдання інформаційно-аналітичної підтримки. Функції автоматизованої системи 
інформаційного забезпечення. Функції моделі інформаційно-аналітичного забезпечення та 
супроводу управлінської діяльності. Моніторинг ситуації. Експертно-аналітичне забезпечення. 
Збір і первинна обробка інформації. Основні джерела інформації для проведення аналітичних 
досліджень. Створення системи автоматизованої підтримки аналітичних досліджень. Узагальнена 
блочно-функціональна модель інформаційно-аналітичного забезпечення органів управління як 
сукупність взаємодіючих підсистем, що мають своє призначення. 
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Тема 5. Ієрархічні рівні організації інформаційної діяльності 
Ієрархічні рівні організації інформаційної діяльності. Специфіка організації інформаційних послуг 
як сфери управління. Кадрове та матеріально-технічне забезпечення інформаційно- аналітичної 
діяльності організації. Правове забезпечення інформаційної діяльності суб’єктів у сфері 
управління. Організація процесу інформаційно-аналітичного забезпечення потреб споживачів. 
Технологія інформаційно-аналітичної діяльності. Ознаки для типологізації. Типи технологій за 
певними ознаками. Назви типу технології. Канали інформації. Принципи забезпечення права на 
доступ до інформації. Загальна інформація. Аналітична інформація та її якісні характеристики. 
Основні джерела інформації. Оперативні системи інформування. Аналітичні матеріали. Специфічні 
джерела інформації. Мова компромату. Інформаційні агентства. Моніторинг та інформаційно-
аналітичний моніторинг. Основні характеристики моніторингу. Поетапність моніторингу. 
Систематичний збір інформації з метою спостереження і контролю за розвитком певної сфери 
державного управління. Основне завдання моніторингу у державному управлінні. Моніторинг 
майбутнього. Об’єкт моніторингу. Основні види моніторингу. Функції моніторингу. Моніторинг 
ЗМІ. 
Тема 6. Інформаційно-аналітична діяльність в органах державної влади. 
Інформаційно-аналітична діяльність у сфері управління. Інтегрована інформаційно-аналітична 
система: проект та концепція. Регіональні інформаційно-аналітичні служби в системі 
інформаційної діяльності органів управління. Інформаційно-аналітична робота органів державної 
виконавчої влади. Технологія і методика створення інформаційно-аналітичних систем. Основні 
інформаційні ресурси та інфраструктура. Інформаційно-аналітичні системи визначаються як 
особливий клас інформаційних систем, призначених для аналітичної обробки даних. Створення 
інформаційних систем державної влади України. Нормативні документи інформаційно-
аналітичної діяльності. Концептуальна модель інформаційно-аналітичної та прогнозної 
підтримки прийняття рішень. Етапи системного геополітичного й економічного моніторингу.  
Тема 7. Світовий досвід організації інформаційної діяльності у сфері управління. Інформаційно-
аналітична робота органів публічної влади. 
Особливості розвитку інформаційної сфери суспільства в розвинених країнах. Сегментація та 
тенденції розвитку інформаційного ринку в розвинених країнах. Інформаційно-психологічні 
операції та війни. Міжнародні відносини в інформаційній сфері. Органи інформування. 
Ефективність управління. Політичні технології та аналітика. Теоретико-фундаментальна, 
інструментально-емпірична й практично-прикладна основа аналітичної діяльності. Практичний 
політичний аналіз. Інформаційно-аналітичні матеріали. Процес роботи політичного аналітика. 
Політичне планування та програмування. Аспекти ефективного планування. Етапи моніторингу 
суспільно-політичних процесів. Організація моніторингу та підготовка інформації для прийняття 
рішень. Інформаційно-аналітичний центр та його функції. Аналіз ринку аналітично-
консультативних послуг в Україні та за кордоном. 
Тема 8. Інформаційно-комунікативна діяльність публічних органів влади в Україні та їх 
перспективи.  
Особливості інформаційної діяльності у перехідному (транзитивному) суспільстві. Сучасний стан 
інформаційних відносин в Україні та інших пострадянських державах. Суб’єкти пострадянського 
інформаційного ринку. Проблеми розвитку інформаційної діяльності в  пострадянському 
суспільстві. Інформаційна діяльність у перехідному (транзитивному) суспільстві. Пострадянський 
досвід. Особливості діяльності інформаційно-комунікативних підрозділів виконавчих органів 
місцевих влад. Визначення їхнього призначення та основні функції (інформаційна, аналітична, 
комунікативна). Інформаційно-аналітична діяльність інформаційно-комунікативних підрозділів 
як вид управлінської діяльності. Моніторинг інформації, встановлення тенденцій суспільного 
розвитку. Виявлення сфер інтересів громади, підготовки пропозицій до реагування місцевої 
влади на суспільні виклики, інформаційно-аналітичного супроводу її рішень (прогнозування, 
планування, підготовка до прийняття). Оцінка ризиків та здійснення відповідного 
методологічного забезпечення. Основні складові комунікативної роботи виконавчих органів 
місцевих рад. Зв’язки з громадськістю. Райтери. Вимоги і критерії щодо підготовки текстів 
райтерами інформаційно-комунікативних підрозділів. Структурна побудова інформаційно-
комунікативних підрозділів у системі виконавчих органів місцевих рад України. Цифровізація 
інформаційно-аналітичної діяльності органів публічної влади.. 
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Теми практичних занять 

Тема 1. Інформаційно-аналітична діяльність в органах публічної влади: теоретичні засади 
Групи класифікаційних ознак: за філософсько-сутнісним змістом соцієтального феномену 
інформаційно-аналітичного забезпечення будь-якої управлінської діяльності, стратегії розвитку 
та шляхах подолання існуючих проблем і протирічь; за ознаками фокусування наукової уваги 
дослідника на категоріально-понятійних концептуальних складових інформаційно-аналітичного 
забезпечення, розкритті їх власної сутності та взаємозв’язку з іншими категоріями даного 
феномену; за концентруванням на соціально-політичних та правових аспектах інформаційно-
аналітичного забезпечення органів публічної влади як механізму взаємодії влади та 
громадянського суспільства, встановленню зворотного зв’язку органів публічної влади з 
населенням; за структурно-функціональною побудовою та життєвим циклом спеціалізованих 
підрозділів органів публічної влади, відповідальних за інформаційно-аналітичне забезпечення 
владних структур; за ознаками фокусування наукової уваги на організаційно-технічних та 
програмно-технологічних аспектах діяльності інформаційно-аналітичних служб та інституцій.  
Тема 2. Суб’єкти інформаційної діяльності та їх потреби в інформації  
Створення оптимальних умов інформатизації органів державної влади та органів місцевого 
самоврядування як для задоволення інформативних потреб, так і для реалізації конструктивних 
прав громадян, органів державної влади й місцевого самоврядування, організацій, суспільних 
об’єднань на основі формування та використання інформаційних ресурсів й найсучасніших 
інформаційних технологій. Розробка методології інформаційно-аналітичного забезпечення. 
Використання новітніх теоретичних підходів, сформульованих сучасною наукою, та на правовій 
основі системи державного управління. Принципи здійснення інформаційно-аналітичної 
діяльності органами державної влади та місцевого самоврядування.  
Тема 3. Джерела інформації в системі суб’єктно-об’єктних відносин інформаційної діяльності 
Аналітично-інформаційні підрозділи, що забезпечують інформаційно-аналітичну діяльність 
органів публічної влади. Становлення і розвиток наукової дисципліни, зорієнтованої на 
інформаційно-аналітичне та практичне забезпечення діяльності органів державної влади та 
інших суб’єктів політики. Політична аналітика. Інформаційно-аналітична діяльність як основний 
напрям політичної аналітики. Інформаційно-аналітичне забезпечення  
Тема 4. Інструментарій інформаційно-аналітичного забезпечення публічного управління 
Структура управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації. Основні завдання 
діяльності управління. Концепція інформаційного управління. Система інформаційного–
аналітичного забезпечення управління. Система інформаційно-аналітичного забезпечення 
управління. Завдання інформаційно-аналітичної підтримки. Функції автоматизованої системи 
інформаційного забезпечення. Функції моделі інформаційно-аналітичного забезпечення та 
супроводу управлінської діяльності.  
Тема 5. Ієрархічні рівні організації інформаційної діяльності 
Аналітична інформація та її якісні характеристики. Основні джерела інформації. Оперативні 
системи інформування. Аналітичні матеріали. Специфічні джерела інформації. Мова компромату. 
Інформаційні агентства. Моніторинг та інформаційно-аналітичний моніторинг. Основні 
характеристики моніторингу. Поетапність моніторингу. Систематичний збір інформації з метою 
спостереження і контролю за розвитком певної сфери державного управління. Основне завдання 
моніторингу у державному управлінні. Моніторинг майбутнього. Об’єкт моніторингу. Основні 
види моніторингу. Функції моніторингу.  
Тема 6. Інформаційно-аналітична діяльність в органах державної влади. 
Інформаційно-аналітичні системи як особливий клас інформаційних систем, призначених для 
аналітичної обробки даних. Створення інформаційних систем державної влади України. 
Нормативні документи інформаційно-аналітичної діяльності. Концептуальна модель 
інформаційно-аналітичної та прогнозної підтримки прийняття рішень. Етапи системного 
геополітичного й економічного моніторингу.  
Тема 7.Світовий досвід організації інформаційної діяльності у сфері управління. Інформаційно-
аналітична робота органів публічної влади.. 
Теоретико-фундаментальна, інструментально-емпірична й практично-прикладна основа 
аналітичної діяльності. Практичний політичний аналіз. Інформаційно-аналітичні матеріали. 
Процес роботи політичного аналітика. Політичне планування та програмування. Аспекти 
ефективного планування. Етапи моніторингу суспільно-політичних процесів. Організація 
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моніторингу та підготовка інформації для прийняття рішень. Інформаційно-аналітичний центр та 
його функції. Аналіз ринку аналітично-консультативних послуг в Україні та за кордоном. 
Тема 8. Інформаційно-комунікативна діяльність публічних органів влади в Україні та їх 
перспективи.  
Особливості діяльності інформаційно-комунікативних підрозділів виконавчих органів місцевих 
влад. Визначення їхнього призначення та основні функції (інформаційна, аналітична, 
комунікативна). Інформаційно-аналітична діяльність інформаційно-комунікативних підрозділів 
як вид управлінської діяльності. Моніторинг інформації, встановлення тенденцій суспільного 
розвитку. Оцінка ризиків та здійснення відповідного методологічного забезпечення. Основні 
складові комунікативної роботи виконавчих органів місцевих рад. Зв’язки з громадськістю. 
Райтери. Вимоги і критерії щодо підготовки текстів райтерами інформаційно-комунікативних 
підрозділів. Структурна побудова інформаційно-комунікативних підрозділів у системі виконавчих 
органів місцевих рад України. Цифровізація інформаційно-аналітичної діяльності органів 
публічної влади. 
 

Теми лабораторних робіт 

Лабораторні роботи в рамках дисципліни не передбачені. 
 

Самостійна робота 

Програма самостійної роботи передбачає систематичне опрацювання лекційного матеріалу та 
ретельну підготовку до семінарських занять разом із поглибленим вивченням окремих тем і 
питань, які не виносяться на лекційне обговорення задля стимулювання дослідницької 
активності студентів. Важливою складовою позааудиторної діяльності є самостійний аналіз 
додаткових джерел, серед яких ключове місце посідають офіційні вебпортали органів державної 
влади та судових інституцій, що дозволяє здобувачам відстежувати реальні кейси інформаційно-
аналітичного супроводу публічного управління. 
Окремим обов'язковим видом самостійної навчальної діяльності є підготовка наукового реферату 
за обраною тематикою, що має на меті розвиток навичок критичного огляду фахової літератури 
та самостійної систематизації актуальної інформації. У процесі написання реферату студенти 
повинні продемонструвати вміння логічно викладати результати теоретичного пошуку, 
дотримуватися вимог до академічної доброчесності та формулювати власні висновки щодо 
вдосконалення аналітичних процесів у сучасній державній політиці. 
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Система  оцінювання 

Критерії оцінювання успішності студента  
та розподіл балів 

Критерії оцінювання успішності студента та 
розподіл балів  
100% підсумкової оцінки складаються з 
результатів оцінювання у вигляді екзамену (40%) 
та поточного оцінювання (60%).  
Екзамен: усне завдання (2 запитання з теорії) та 
усна доповідь.  
Поточне оцінювання: 2 онлайн тести та 
вирішення практичних завдань  (по 30%) та 
індивідуальне завдання (30%).    
 

Шкала оцінювання  

Сума 
балів 

Національна оцінка ECTS 

90–100 Відмінно A 
82–89 Добре B 
75–81 Добре C 
64–74 Задовільно D 
60–63 Задовільно E 
35–59 Незадовільно  

(потрібне додаткове 
вивчення) 

FX 

1–34 Незадовільно 
(потрібне повторне 
вивчення) 
 

F 

 

Норми академічної  етики і політика курсу 

Студент повинен дотримуватися «Кодексу етики академічних взаємовідносин та доброчесності 
НТУ «ХПІ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, доброзичливість, чесність, відповідальність. 
Конфліктні ситуації повинні відкрито обговорюватися в навчальних групах з викладачем, а при 
неможливості вирішення конфлікту – доводитися до відома співробітників дирекції інституту. 
Нормативно-правове забезпечення впровадження принципів академічної доброчесності НТУ 
«ХПІ» розміщено на сайті: http://blogs.kpi.kharkov.ua/v2/nv/akademichna-dobrochesnist/  
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